

Słupsk, dnia 27.11.2025 r.

Zamawiający:

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Słupsku
76-200 Słupsk, ul. Młyńska 2

Znak sprawy: PT.215.1.2025

Wszyscy wykonawcy

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Nazwa zamówienia: **„Remont pomieszczeń znajdujących się w budynku Jednostki Ratowniczo Gaśniczej Nr 1 na 2-gim piętrze mieszczącego się w Słupsku przy ul. Rynek Rybacki”**

Zamawiający, Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Słupsku, działając jako Zamawiający w postępowaniu o wartości zamówienia nie przekraczającej kwoty określonej w art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) dotyczącym zadania pn.: „Remont pomieszczeń znajdujących się w budynku Jednostki Ratowniczo Gaśniczej Nr 1 na 2-gim piętrze mieszczącego się w Słupsku przy ul. Rynek Rybacki” informuje, iż w treści zapytania ofertowego w pkt 7 – Termin i sposób złożenia oferty wystąpiły oczywiste omyłki pisarskie:

1. Usunięcie zapisu w pkt 4 „Warunki udziału w postępowaniu”, ppkt 1.

Zamawiający dokonuje ich sprostowania, wskazując prawidłową treść:

- w **ppkt 1** – zamiast „12 listopada 2025 roku” winno być: **„3 grudnia 2025 roku”**,
- w **ppkt 5** – zamiast „12 listopada 2025 roku” winno być: **„3 grudnia 2025 roku”**.

Pozostała treść zapytania ofertowego nie ulega zmianie.

Niniejsze sprostowanie i wyjaśnienie stanowi integralną część dokumentacji postępowania i obowiązuje wszystkich Wykonawców.

Otrzymują:

- Strona internetowa Zamawiającego;
- ad acta.